
 Procès-Verbal de la Réunion du Bureau de l’Amicale de F.M.C.  
   HAGUENAU - WISSEMBOURG 
    
 
  La réunion s’est déroulée le 27.11.2024 

au restaurant ‘’ Au Boeuf Rouge’’ à Niederschaefolsheim 
 
 
 

 
Sont présents : 
- Dr. MEYER Patric-Alain : médecin généraliste retraité (HAGUENAU)  
Dr. UHL Valérie : médecin généraliste à HAGUENAU, secrétaire 
Dr. WOLFERMANN Guy : médecin généraliste à HAGUENAU, Président 
- Dr MATZINGER Philippe- médecin généraliste à WEITBRUCH 
-Dr. SLIMANI Said : médecin spécialiste à HAGUENAU 
- Dr. WILLEMIN Bernard : médecin spécialiste CHG HAGUENAU 
-  Dr. ROUGERIE Fabien : médecin généraliste à HATTEN 
-- Dr. DUVERNEIX Yves : médecin généraliste à SCHIRHOFFEN 
 
 
Sont excusés après relance : 
- Dr. PIEMONT Antoine : médecin généraliste (BISCHWILLER) 
-- Dr GRIFFON Christophe- médecin spécialiste-Clinique St Francois- HAGUENAU  
- Dr VISIR Daniel  : médecin généraliste à DALHUNDEN 
 - Dr. COUPIE Philippe : médecin spécialiste (HAGUENAU) 
 
 
1 - Rapport moral du Président 
Se pose à nouveau la question  de comment stimuler les personnes  et  leur donner envie de venir aux réunions 
de FMC  et de devenir éventuellement membre du comité 
Dr Piémont  ne souhaite plus faire partie du comité mais assurera encore une soirée courant 2025 
 
 
Actualité au niveau départemental : 
La vente du local de la FMC BR ( qui ne comprend plus que les amicales de Haguenau et de Saverne , 
Strasbourg n’existant plus ) a bien eu lieu et la somme a  bien été virée sur un compte mais depuis , on ne note 
aucun mouvement.  
Notre président déplorait  l’absence de nouvelles du Dr Visir ( trésorier de la FMC BR  ) et du Dr Hubert Conrad  
jusqu’à il y a une quinzaine de jours,  où Dr Conrad (Président de la FMC –BR) a demandé une AG extraordinaire 
en urgence suite à un appel  de la banque demandant des documents  indiquant l’état et le statut actuel de la 
FMC BR sans quoi l’état reprendra l’argent immobilisé : 
La date pour une réunion de bureau de la FMC BR est fixée au vendredi 06.12.24 au restaurant l’EUROPE à 
Haguenau pour s’organiser et  proposer la dissolution aux membres de l’association en 2025.. 
A noter qu’il faut au moins 50% des membres votants pour que la dissolution soit possible lors d’un premier tour. 
 
 
2 – Rapport du trésorier:  
 
Bilan  suite à la dernière AG du 24.03.24  CF   annexe  
 
Le montant  de  la carte  KDO  sera de  

- 100€ pour les animateurs  
- 150€ pour les experts  

 
 
Se  pose  la question de faire un geste ou nom  vis-à-vis des bénévoles ( qui interviennent au niveau  de la 
gériatrie et des soins palliatifs )  qui nettoient semble-t-il notre salle de FMC??   Bernard Willemin  va se 
renseigner  car cela nous semble curieux 
Cette même équipe souhaiterait pouvoir récupérer de la place de stockage dans le local  qui contient encore : 

- Notre ancien vidéoprojecteur : on le garde en secours  
- Un projecteur de diapos : le comité décide de le céder gracieusement à Bernard Willemin qui s’en porte 

acquéreur  
- Il reste encore un rétroprojecteur qui cherche acquéreur  

 
 
 



 
 
 
 
3- Bilan des soirées du deuxième semestre 2024 
 
26Septembre 2024 : Obésité et Nutrition ( Animateur : V.Uhl, Expert Dr Grosjean Patrycja) : 8 participants 
24Octobre 2024 :Nouvelles techniques dans la prise en charge du diabète (Animateur : F. Rougerie Expert : Dr 
Kessler : 16 participants 
26Novembre 2024 :Transgenre : processus pathologique ou phénomène sociétal( Animateur : G.Wolfermann 
Expert : Dr Berthoux, psychiatre ) 16 participants 
11 Décembre 2024 :Arthroscopie de la hanche  : les nouvelles perspectives Thrérapeutiques la PTH est-elle une 
fatalité ? (  Expert et Animateur : Dr Slimani Said, : 10 participants  
 
 
 
4.Programme du premier semestre 2025 
 
28 Janvier 2025 : - Equipe Mobile Réseau Antibiothérapie  ( Expert :J.Luc GRIES) : Animateur : Guy Wolfermann 
Février 2025 : Les addictions ( Expert Dr Nicolas Geng du CSAPA de Haguenau. Animateur : F.Rougerie )  
Mars 2025 : Quand la mémoire flanche ; la consultation mémoire ( animateur : Philippe Matzinger 
Avril  2025 : Les secrets de l’otoscopie  ( animateur : Antoine Piémont ? Expert :Mr Pfohl, audioprothésiste 
Mai 2025 : Orthopédie pédiatrique ( Animateur : Fabien Rougerie  Expert : Dr Schneide Ludovic CHU ) 
Juin 2025 : La pertinence des examens d’imagerie en médecine générale ( Animateur :Said Slimani, expert : Dr 
Sébastien Thiriat )  
 
Sujets en attente : 
- L’asthme( Y Duverneix,  
- Le bilan martial ( B. Vuillemin) 
-Alimentation en pédiatrie 
-Médecine scolaire : -Phobie scolaire –( F. Rougerie) 
- La responsabilité médicale ( G. Wolfermann) 
-Le covid long ( Expert : Dr Rampuhl Daul , Animateur ; Uhl Valérie) 
- Equipe Mobile de précarité et Chirurgie de la main ( P. Matzinger) 
-Appartement thérapeutique( P.A Meyer) 
-Le raisonnement médical( Dr Willemin B)  
-Bilan d’hémostase dans le cadre de Thrombose( Dr  Griffon) -visite extériorisée à la Cure thermale de Morsbronn 
-Les bienfaits du chocolat 
- HAD nord Alsace,/ PMI ( F. Rougerie avec le  Dr C. Bliaux)    
 
 

6 - Points divers : 
Patric Alain qui est en charge du buffet  des soirées , propose de faire l’acquisition de deux grands sacs 
isothermes pour le transport des buffets : accordé 
 

Note aux animateurs des soirées de la part de Yves Duverneix : pensez  à envoyer  le courrier 
d’invitation à la soirée 10 à 15jours avant la date de la soirée  

 
  
 
Rappel :Mot de passe : classeur1234 ? Identifiant :wolfermann 

 
Prochaine réunion de bureau : date à définir fin mai  ou début juin 2025  
 
Clôture du bureau à 23h00 
 
    Le président    Le Trésorier   La secrétaire 
 
 
Dr Guy WOLFERMANN                 Dr. Fabien ROUGERIE  Dr. Valérie UHL  


